

<i>Название и автор книги</i>	<i>Мои любимые герои</i>	<i>Иллюстрация обложки книги об ..</i>	<i>Все об авторе</i>	<i>Реклама книг и об В видео</i>	<i>Впечатления, отзыв о книге</i>	<i>Любимые фразы героев</i>	<i>Рекомендации сверстникам</i>	<i>Ссылки на текст, видео</i>
<p>Автор: Семен Гудзенко</p> <p>Произведение : «На снегу белизны госпитальной ...»</p>	<p>Военврач, два сапера с бинтами</p>	<p>Картинка</p>	<p>Родился 5 марта 1922 года в Киеве. Его отец был инженером; мать — учительницей. В 1939 году переехал в Москву.</p> <p>В 1942 году добровольцем ушёл на фронт. После ранения был корреспондентом в фронтовой газете.</p> <p>Первую книгу выпустил в 1944 году. Настоящее имя Гудзенко — Сарико, итальянское имя ему дала мать.</p>	<p>–</p>	<p>Это произведение мне понравилось, потому что автор смог правильно изобразить картину военного времени, сказать нам о том, что на этой войне погибли многие люди, которых ждали дома...</p>	<p>Ты не плачь о нем, девушка, в городе дальнем, о своем ненаглядном, о милом не плачь.</p>	<p>Невозможно не оставить данное произведение без внимания, потому что оно наполняет читателя духом патриотизма и гордости за свою страну, за людей, которые в любую минуту готовы помочь товарищу</p>	<p>http://www.war2poet.narod.ru/gudzenko4.html</p>

							даже ценой своей жизни...	
Автор: Василий Лебедев-Кумач	Бдительный сторож, москвич-патриот.	Картинка	Родился в семье бедного сапожника. Учился на историко-филологическом факультете. Одновременно работал в Бюро печати и в военном отделе «АгитРОСТА». Позднее работал в различных изданиях, в 1922—1934 годах сотрудник журнала «Крокодил». Один из основателей Союза писателей СССР и Депутат Верховного Совета СССР. Во время Великой Отечественной войны служил в ВМФ политработником, был сотрудником газеты «Красный флот»	—	Я не оставил это произведение без внимания, потому что в нем автор очень мастерски изобразил многообразие образов и действующих лиц в роли простых горожан, которые, не смотря на свою усталость, встали на защиту столицы.	«Будь, как воин, Дни боевые, и жизнь горяча! В грозное время будь достоин Славного имени москвича!»	Я советую прочитать это произведение, потому что в нем ясно и доходчиво рассказывается о патриотизме жителей Москвы, который проявляется у каждого по-разному.	http://www.war2poet.narod.ru/lebedevkumach3.html
Автор: Алексей Сурков	Рассказчик	Картинка	Алексей Сурков появился на свет в деревушке Среднево 1 октября 1899 года. Впервые стихи Суркова были	—	Мне понравилось это стихотворение,	Мне в холодной	Сверстники, я призываю вас	http://www.war2poet.narod.ru/

<p>Произведение : «Бьется в тесной печурке огонь...»</p>			<p>опубликованы в «Красной газете» в 1918 году, под именем А.Гутуевского. В том же году Алексей записывается добровольцем в Красную Армию. После окончания военных действий возвращается в Середнево. Вплоть до начала войны Сурков занимал пост редактора издания «Новый мир», а затем был фронтовым корреспондентом. Во время войны не прекращал писать. В 1944 году, собрав впечатления командировок, издает книгу «Огни Большого Урала. Письма о советском тыле». В течение восьми лет Алексей является редактором журнала «Огонек».</p>	<p>потому что в нем очень ярко выражены чувства солдата, который отправился на фронт защитить свою возлюбленную. Описание обстановки помогает нам подготовиться для восприятия главной идеи произведения</p>	<p>землянке тепло От моей негасимой любви.</p>	<p>ознакомиться с этим стихотворением, потому что оно поможет вам осознать и понять, что же такое настоящая любовь и тоска по любимому человеку...</p>	<p>narod.ru/surkov1.html</p>
--	--	--	--	--	--	--	---





